
Referat fra Centerrådsmøde 4-6-2024 kl. 9.00 
 

Afbud: 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Mogens Neumann 

Godkendelse af referat fra 2-5-2024: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

Drejebænk? :Afventer 

Status spiritus bevilling: Den permanente spiritusbevilling er stoppet. Vi fortsætter med at søge 

lejlighedsbevillinger til de få arrangementer vi afholder i løbet af året. 

Folder om brug af AV-udstyr og lys i salen: Udsat 

Handicaptoilettet på 1-sal: Gennemgang af forholdene vedr. lukkemekanismen. Lukningen er sat til at 

en person med rollator eller i kørestol kan nå at komme ind. 

Nyt kølebord: Der sættes strøm til i dag. Betales af driften.  

85" smart-TV: Betalt af ØBS. 

Modeshow: Vi afventer respons fra en potentiel tøjforretning 

Nyt på kaffesedlen: Godkendt 

Bagagerumssalg / booking seddel og plakat: Plakaten godkendt. Lisbeth Andersen sender opdateret 

plakat til medlemmerne i Centerrådet. Forplejning: mini vraps- toast, Focaccia boller 

Stolene på 1-sal: Vi afventer ansættelse af nytte jobkoordinator, som vi så kontakter for at få 

gennemgået stolene for limning. Jytte Johansen og Solveig Hitz gennemgår stolene for eventuelle 

skader 

Status: Tur på Holbæk Fjord / Jan V. Olesen: Jan V. Olesen har undersøgt mulighederne og af 

økonomiske grunde fravælges denne tur. 

Status: Martin og Stine: Der er plads til maks. 80 personer i salen, da Stine og Martin skal bruge 

midtergangen. Lisbeth Andersen, Jytte Johansen og Solveig Hitz holder møde snarest.  

Rødvin/ Rom smagning i november 2024: Der er meldt 2 mulige datoer ud i november. MENY melder 

tilbage. 

Mormormad generelt: Ny mand på ”pigeholdet”. Pigeholdet holder Mormormad hver 14. dag indtil 



sommerferien. Efter sommerferien bliver prisen 80 kroner. Der er desuden gjort opmærksom på at 

tilmelding er bindende. 

 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet: Der bliver afholdt dialogmøde med Ældre Rådet og 

aktivitetscentrene i efteråret 2024. Ældre Rådet sender dagsorden ud. 

 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Status Frivillig fredag 2024/2025; udpege mulige emner:  

Robotplæneklipper: Søren kontakter firma for at få lagt nye kabler.  

Maling af de blå stuer/ Plan: Maleren bestilles til om 14 dage. 

Besøg af Centerchef uge 27 eller 28 til stolegymnastikholdet 

Generel orientering CVO samt om deltagelse i USSÆ (Udvalget for Social-Sundhed og Ældre) møde 

med Ældre Rådet: Plejehjemsleder på Ammershøj er fratrådt. Der er vikar i vakanceperioden. 

Stillingen opslås efter sommerferien.  Leder af genoptræning og Solveig Hitz har holdt oplæg om 

sundhed og forebyggelse for USSÆ-udvalget  

Elevator: Vi afventer stillingtagen til tilbuddet der er fremsendt til Center for Service og Ejendomme. 

Der er ingen rengøring fra Samordnet Rengøring i juni, juli og august. Personalet klarer den 

almindelige rengøring i denne periode. 

Økonomi/ Ved Jan Vilstrup Olesen: 

Der har været afholdt kursus fra Solvang i maj måned. Kursisterne har været meget tilfredse, både 

med lokaler og forplejning. Der afholdes kursus igen i november.  

 

Nyt fra hjemmesiden: Årsprogrammet er lagt på hjemmesiden 

 

Eventuelt: Der er stor ros og anerkendelse fra hele Centerrådet til Bladudvalget for det meget store 

og professionelle arbejde, der er lagt i at udarbejde årsprogrammet. 

Mormor-mad buffet: OBS Tiden er udvidet til kl. 20 den dag. 

Indkøb til gravpynt: Lisbeth Andersen indkøber materialer til gravpynt i juni måned 

Næste møde: 4. juli kl. 9.                                                                                

MVH. Lisbeth Andersen, CenterrådsFormand,      


